
Ανοιχτή πρόσκληση για την συγκρότηση μιας νέας
συλλογικότητας μισθωτών-ανέργων-

αυτοαπασχολούμενων Μηχανικών

Σάββατο 8 Οκτώβρη 2016 στις 5μμ στο ΣΑΔΑΣ (Βρυσακίου 15, Μοναστηράκι)

Συναδέλφισσα και συνάδελφε,

Οι εκλογές του ΤΕΕ στις 20 Νοέμβρη 2016 αποτελούν τις πρώτες εκλογές πανελλαδικής κλίμακας μετά
την πλήρη προσχώρηση της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ στο μνημονιακό στρατόπεδο και συμπίπτουν με
το ξεπούλημα όλης της δημόσιας περιουσίας και την εφαρμογή αντιλαϊκών μέτρων που καμιά κυβέρνηση
ως τώρα δεν τολμούσε να πάρει.

Είναι καθήκον όλων μας όσων έχουμε υποστεί τις συνέπειες από αυτή την πολιτική να δώσουμε ένα ηχηρό
χαστούκι τόσο στους επίσημους υπερασπιστές της κυβέρνησης, όσο και στους διαχρονικούς εκφραστές
της μνημονιακής πολιτικής στο ΤΕΕ.

Όσοι και όσες απολυθήκαμε, όσοι χάσαμε το δικαίωμα στην περίθαλψη, όσοι είμαστε μισθωτοί με
μπλοκάκι και με voucher, όσοι καθυστερούμε μήνες ολόκληρους να πληρωθούμε τα δεδουλευμένα μας,
όσοι υποστήκαμε μειώσεις, όσοι είδαμε τις απολαβές μας να συρρικνώνονται και τα έξοδά μας σε
εισφορές, υπηρεσίες πρόνοιας, έμμεσους και άμεσους φόρους να εκτινάσσονται, όσοι είδαμε φίλους και
συγγενείς να μεταναστεύουν, όσοι δεν γραφτήκαμε καν στο ΤΕΕ γιατί δεν έχουμε να πληρώσουμε το
ΤΣΜΕΔΕ, είμαστε υποχρεωμένοι να συσπειρωθούμε και να αγωνιστούμε για να ζήσουμε
καλύτερα.

Αποδείχθηκε περίτρανα ότι αν δεν πάρουμε την τύχη μας στα χέρια μας, καμιά κυβέρνηση, κανένας
«υπουργός των μηχανικών» και κανένας «εκπρόσωπος μας» στο ΤΕΕ και στο ΤΣΜΕΔΕ δεν μπορεί να
βελτιώσει τη θέση μας.

Αποδείχθηκε ότι όλες οι παρατάξεις που τις τελευταίες δεκαετίες συνδιοικούν το ΤΕΕ, όπως και αν
διασπώνται, όπως και αν ενώνονται, όπως και αν αλλάζουν κάθε φορά τ’ όνομά τους, δεν νοιάζονται για
τα συμφέροντα μας.

Το μόνο που τους νοιάζει είναι να κλέβουν τις εισφορές μας και να τις μετατρέπουν σε δάνεια και σε
εγγυητικές για τις εταιρείες τους. Εργολάβοι, μεγαλοστελέχη και διευθυντάδες στον ιδιωτικό και
δημόσιο τομέα πλουτίζουν από την εκμετάλλευση και το υστέρημα ανέργων, άπορων και ανήμπορων
συναδέλφων.

Μισθωτέ, άνεργε, αυτοαπασχολούμενε,

Σε αυτές της εκλογές μην ψηφίζεις ότι και το αφεντικό σου, μην ψηφίζεις τις παρατάξεις των εργοδοτών,
μην ψηφίζεις παρατάξεις που στηρίζουν ή συναλλάσσονται με την Κυβέρνηση.

Είναι ντροπή να εκλέγουμε εκπρόσωπους μας αυτούς που μας ξεκληρίζουν, αυτούς που έχουν στο
πρόγραμμά τους το κλειστό μητρώο επαγγελματικών δικαιωμάτων, αυτούς που είναι έτοιμοι να ρίξουν τα
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εναπομείναντα αποθεματικά του ταμείου μας στην Attica Bank, αυτούς που πολιτεύονται στο ΤΕΕ με μόνο
στόχο να πάρουν κάποιο δημόσιο έργο, κάποια επιδότηση, κάποια κυβερνητική ή συνδικαλιστική καρέκλα.

Σου απλώνουμε συναδελφικά και συναγωνιστικά το χέρι για να αγωνιστούμε μαζί.

Μας ξέρεις και μας γνωρίζεις, μας έχεις δει στην απόλυσή σου, μας έχει δει στις κινητοποιήσεις ενάντια
στις αυξήσεις των εισφορών, μας έχεις δει να ακυρώνουμε συνεδριάσεις του ΤΕΕ και του ΤΣΜΕΔΕ κάθε
φορά που προσπαθούσαν να πάρουν αποφάσεις ενάντια στο συμφέρον των μηχανικών που ζουν από τη
δουλειά τους, μας έχεις δει στη γειτονιά σου, στην διαδήλωση, στα κινήματα αλληλεγγύης.

Γνωριζόμαστε από την ΑΕΠ, τη Συσπείρωση, το ΣΜΤ, την Ανοιχτή Συνέλευση Μηχανικών, γνωριζόμαστε
από το αμεσοδημοκρατικό, αντι-διαχειριστικό κίνημα.

Θέλουμε να φωνάξουμε την αλήθεια!

Χορτάσαμε «αριστερά» παχιά λόγια και κούφια πολυσέλιδα προγράμματα, χρειαζόμαστε μια αριστερά της
πράξης, της αλληλεγγύης, της αναφοράς στα πιο πληττόμενα, τα πιο ταξικά χτυπημένα στρώματα.

Φτάνει πια η κοροϊδία της Ευρώπης των Λαών! Μέσα στην ΕΕ και το € δεν μπορεί σήμερα να υπάρξουν
ούτε δημόσια αγαθά, ούτε εργασιακά δικαιώματα και δημοκρατικές ελευθερίες.

Φτάνει πια η κοροϊδία του ΤΕΕ όλων των Μηχανικών! Το ΤΕΕ είναι αναπόσπαστο τμήμα του κράτους.
Νομοθετεί, κρίνει, εφαρμόζει την πολιτική των Κυβερνήσεων, των Μνημονίων, της ΕΕ.

Το ΤΕΕ λειτουργεί ως φορο-εισπρακτικός μηχανισμός του Κράτους απέναντι και στην Κοινωνία και ως
εισφορο-εισπρακτικός απέναντι στους Μηχανικούς, ανοίγει θεσμικούς δρόμους για την καταλήστευση και
την περιβαλλοντική καταστροφή του Δημόσιου Χώρου, υποστηρίζει την εταιρική και ανταποδοτική
μετάλλαξη των Υπηρεσιών Κοινής Ωφέλειας και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Μας γεννά η κοινωνική ανάγκη και όχι η πολιτική σκοπιμότητα!

Γυρίζουμε την πλάτη μας στην λογική των στείρων παραταξιακών ισορροπιών, των μαγειρεμάτων και
των ανταλλαγμάτων.

Θέλουμε να κοιτάξουμε μπροστά!

Θέλουμε να οικοδομήσουμε το νέο που έχει ανάγκη η εποχή μας.

Θέλουμε να συμβάλουμε στην συγκρότηση μιας νέας, ζωντανής κίνησης με συλλογική και αγωνιστική
αναφορά στα συμφέροντα μισθωτών-ανέργων-αυτοαπασχολούμενων, απέναντι στα συμφέροντα
εργοδοτών-διευθυντών-γραφειοκρατών του ΤΕΕ.

Καλούμε όλες και όλους τους συναδέλφους που μοιράζονται την αγωνία και την ελπίδα μας να
παραβρεθούν και να συμμετέχουν ενεργά το Σάββατο 8 Οκτώβρη 2016 στις 5μμ στο ΣΑΔΑΣ
(Βρυσακίου 15, Μοναστηράκι) στην ιδρυτική συνάντηση της συλλογικότητας που τόσο μας
λείπει.


